EXERCICIOS DE APOIO 6 — SISTEMAS PERITETICOS

Utilize o diagrama de fases para o sistema Cu-Zn, mostrado abaixo, para responder as seguintes questoes:
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EXERCICIOS DE APOIO 6 — SISTEMAS PERITETICOS

a. Circule ou identifigue as regides monofasicas;
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EXERCICIOS DE APOIO 6 — SISTEMAS PERITETICOS

b. Complete os campos bifasicos com as suas respectivas fases;
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EXERCICIOS DE APOIO 6 — SISTEMAS PERITETICOS

c. Escreva as transformacdes invariantes que ocorrem nas temperaturas de[903°C,

700°C e 600°C, dizendo seus

nomes e as reac0es que as caracterizam (fases presentes, composicdes e quantidades antes e depois da transforma(;ao)

Regra da alavanca
(1dT acima da isoterma)

,  355-32
m= 375—32
~ fL=0,6364

» f= 03636

903°C Transformacéo peritética:

64% L (37,5 %at. Zn) + 36% (Cu) (32 %at. Zn) —

100% Cu,sZn,s ht (35,5 %at. Zn)

Temperature, °C
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EXERCICIOS DE APOIO 6 — SISTEMAS PERITETICOS

c. Escreva as transformacdes invariantes que ocorrem nas temperaturas de 903°C,|700°C|e 600°C, dizendo seus
nomes e as reac0es que as caracterizam (fases presentes, composicdes e quantidades antes e depois da transforma(;ao)
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EXERCICIOS DE APOIO 6 — SISTEMAS PERITETICOS

c. Escreva as transformacdes invariantes que ocorrem nas temperaturas de 903°C, 700°C e|600°C| dizendo seus
nomes e as reac0es que as caracterizam (fases presentes, composicdes e quantidades antes e depois da transforma(;ao)
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